

全力引进香港知名企业三业并举推动鞍山发展

谷春立率我市经贸代表团赴香港开展招商引资活动

本报讯 10 月 28 日至 30 日，市长谷春立率领我市经贸代表团赴香港开展招商活动。在港期间，代表团重点围绕房地产业、服务业和工业项目，先后与 127 家客商就 190 多个项目进行了深入洽谈。

围绕“百湖城”、“千山群岛”等房地产开发主题，代表团与恒隆地产集团就大型商业地产开发项目进行了洽谈，与瑞安集团、长江基建集团、南华集团、嘉里建设有限公司、保利达集团、颐和集团就大型商住地产开发项目进行了洽谈。代表团还与恒基兆业地产有限公司就在鞍房地产项目增资扩股，与集润集团就进一步扩大在鞍房地产投资项目，与人和商业控股有限公司就大型地下商业设施建设项目，与多福集团就商业地产开发项目，与格里芬资本集团就基础设施建设项目，与瑞士国际投资有限公司、澳门嘉宝集团、澳门新天安投资有限公司、华建集团、基恩国际集团、泛港集团、泰国东马国际集团、何显毅建筑工程师地产发展顾问有限公司等公司就房地产开发等项目进行了洽谈。

围绕服务业主题，代表团与鸿基投资集团（香港）有限公司就会展综合服务区项目，与港中旅集团就千山群岛和汤岗子温泉城旅游地产开发项目，与纽宾凯国际酒店投资集团有限公司就连锁酒店建设项目，与泰汇集团就温泉城开发及家具市场建设项目，与通海集团就石材及装饰材料市场建设项目，与中钢国际置业集团就五星级酒店建设项目，与南凌集团就梨花古镇、水上世界等旅游项目，与安泰投资有限公司就休闲健康产业项目进行了洽谈。

围绕工业主题，代表团与德国克林格美德堡公司就流体控制设备生产项目，与瑞安集团就水泥生产项目，与港华燃气公司就工业园区燃气供应及煤焦油深加工项目，与鸿基投资集团（香港）有限公司就镁合金及其深加工项目，与绿环集团有限公司就镁合金模具、镁合金标准件生产项目，与顺兴集团就取向硅钢加工中心、新型节能汽车生产、固体垃圾处理项目，与通海集团就垃圾焚烧处理项目，与永而佳电子有限公司、朗威科技有限公司、伟业工程有限公司、安恒利有限公司就光电产业项目，与华建集团就工业企业上市项目，与汉之韵国际贸易有限公司就绿石泥建筑装饰材料生产项目，与安泰投资有限公司就印刷厂项目，与华升体育器材有限公司就户外体育器材研发生产等项目进行了洽谈推进。

香港恒隆地产集团、瑞安集团、长江基建集团、南华集团、嘉里建设有限公司、保利达集团、港中旅集团、颐和集团及人和商业控股有限公司等公司均是香港知名企业，这些企业都看好鞍山强劲的发展势头和巨大的发展潜力，表示出投资的强烈愿望，近日将陆续来鞍就具体项目做实质性洽谈。

海城市、岫岩满族自治县、铁东区、铁西区、立山区、千山区、高新区、达道湾园区分别派员参加了招商活动。